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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO 
 

Ata da Reunião extraordinária do 
Programa de Pós-Graduação em 
Educação do Centro de Educação da 
Universidade Federal do Espírito Santo, 
realizada através do e-mail: 
ppgeufes@yahoo.com.br 

 
Aos vinte e oito dias  do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito 
horas e vinte e oito minutos, por manifestação virtual, reuniu-se extraordinariamente 
o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Educação do Centro de Educação 
da Universidade Federal do Espírito Santo, sob a presidência do coordenador do 
PPGE, professor Wagner dos Santos e com as manifestações dos professores: 
Débora Cristina de Araújo; Denise Meyrelles de Jesus; Douglas Christian Ferrari de 
Melo; Edna Castro de Oliveira; Edson Pantaleão Alves; Geide Rosa Coelho; Gilda 
Cardoso de Araújo; Janete Magalhães Carvalho; Kyria Rebeca Neiva de Lima Finardi; 
Marcelo Lima; Maria Amélia Dalvi Salgueiro; Mariangela Lima de Almeida; Priscila 
Monteiro Chaves; Regina Helena Silva Simões; Robson Loureiro; Rodrigo Sarruge 
Molina; Rogério Drago; Rosianny Campos Berto; Sandra Kretli da Silva; Silvana 
Ventorim; Sonia Lopes Victor; Tânia Maria Zanotti Guerra Frizzera Delboni; Valdete 
Coco e Vânia Maria Pereira dos Santos Wagner.  Justificou a ausência, por 
afastamento, a professora Ana Carolina Galvão. Havendo quórum legal, o senhor 
presidente, Professor Wagner dos Santos deu início à sessão e apresentou o seguinte 
ponto de pauta: 1. Apreciação solicitação de estágio de pós-
doutoramento  de  CALEB SALOMÃO PEREIRA, supervisionado pela 
professora Cleonara Maria Schwartz, intitulado "NEUROEDUCAÇÃO: 
REFLEXÕES SOBRE OS CONCEITOS DE ZONA DE DESENVOLVIMENTO 
PROXIMAL E DE NEUROPLASTICIDADE TRANSPESSOAL", a ser realizado no 
período de 28/03/2022 até 31/12/2022. A coordenação informou que os documentos 
de solicitação foram analisados e estão de acordo com as normas do PPGE e da 
UFES. O Ponto de pauta foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo 
a tratar, às vinte e três horas e cinquenta e nove minutos,  do dia vinte e nove de 
março de dois mil de vinte e dois, foi dada por encerrada a reunião e eu, Quezia 
Ribeiro Tosta, secretária, redigi a presente ata que, depois de vistoriada pela 
coordenação e aprovada pelo colegiado, será por mim e pelos presentes assinada. 
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